

Роспотребпозор? Данные о заболевших врачах не попадают в статистику

Данные Роспотребнадзора о количестве заражённых коронавирусом в Красноярском крае не соответствуют действительности. С чем это связано?

Роспотребнадзор в Красноярском крае должен предоставлять ежедневную статистику по количеству заражений коронавирусом. Однако информация, публикуемая ведомством, вызывает вопросы.

Судя по статистике в Северо-Енисейском районе прироста больных не наблюдается. По данным оперативного штаба с 14 июня в районе нет ни одного заболевшего.

И это в районе, в котором была вспышка коронавируса среди вахтовиков, нет новых больных? Напомним, в мае более 1200 заражений коронавирусом было выявлено среди работников «Полюса». Тогда в Северо-Енисейском районе был развёрнут мобильный госпиталь силами армии и МЧС.

По состоянию на 21 июня оперативный штаб сообщает, что новых заражений в районе нет. Но даже по информации Минздрава Красноярского края это не так. Министерство предоставило сведения, что в Северо-Енисейском районе двое медицинских работников заразились коронавирусом. Но и это является полуправдой.

РАСПРОСТРАНЕНИЕ ПО ГОРОДАМ И РАЙОНАМ НА 14 ИЮНЯ

п/п	Территория	Количество подтвержденных случаев COVID-19	За последние сутки
1	г. Красноярск	3969	109
2	Северо-Енисейский р-н	1303	30
3	г. Норильск	122	0
4	Березовский р-н	105	0
5	г. Дивногорск	69	2
6	Большемуртинский р-н	36	0
7	г. Канск	65	0

РАСПРОСТРАНЕНИЕ ПО ГОРОДАМ И РАЙОНАМ НА 21 ИЮНЯ

п/п	Территория	Количество подтвержденных случаев COVID-19	За последние сутки
1	г. Красноярск	4782	118
2	Северо-Енисейский р-н	1303	0
3	г. Норильск	161	9
4	Березовский р-н	117	7
5	г. Дивногорск	70	0
6	Большемуртинский р-н	37	1
7	г. Канск	92	0
8	Емельяновский р-н	103	6
9	Курагинский р-н	35	0
10	г. Сосновоборск	39	0
11	Уярский р-н	24	0
12	г. Железногорск	87	0
13	г. Назарово	18	0
14	Канский р-н	35	0
15	г. Ачинск	111	2
16	Шушенский р-н	17	0
17	ЭМР	12	0
18	г. Шарыпово	19	0
19	г. Минусинск	68	1
20	г. Зеленогорск	18	0

18 июня глава Северо-Енисейского района Ишмурат Гайнутдинов обратился к жителям района в эфире местного телеканала. Гайнутдинов сообщил, что у десяти медицинских работников предварительный тест на

Covid-19 оказался положительным. В связи с этим на четырнадцатидневную самоизоляцию отправили всех, кто с ними контактировал. А поликлинику Северо-Енисейска закрыли на карантин.

Почему Роспотребнадзор наряду с Минздравом предоставляют недостоверную информацию? Мы задаёмся этим вопросом не в первый раз.

В контексте: Главная задача Роспотребнадзора — скрывать правду о коронавирусе?

Можно предположить, что Роспотребнадзор просто занимается подбиванием статистики. Ведь ухудшение эпидемиологической обстановки в регионе будет означать, что ведомства на местах просто не справляются с поставленной перед ними задачей. А все предпринимаемые местными органами власти меры не способны сдержать рост заболеваний и приводят только к росту социального напряжения.



Глава
Роспотребнадзора по
Красноярскому краю

Впереди всенародное голосование за поправки в Конституцию, которое состоится 1 июля. Все регионы стремятся к тому, чтобы показать федеральному центру, что они готовы. Вышли на плато, и заболеваемость под контролем. А цифры, предоставляемые оперативным штабом, можно объяснить только подбиванием статистики.

О том, во что это подбивание может вылиться после, никто не задумывается. Есть много рассуждений на тему второй волны распространения коронавируса. И всенародное голосование может стать отправной точкой. Особенно если учитывать, что достоверной информации о количестве заболевших коронавирусом нет. Но будет ли готов Красноярский край к второй волне, если уже сейчас в больницах не хватает мест, оборудования и персонала? Это уже вопрос риторический.

Автор: Всеволод Владимиров © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 39623 23.06.2020, 13:00 ↻ 2920

URL: <https://babr24.com/?ADE=202027> Bytes: 3307 / 2827 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано **297** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)